Matematika verseny 8. osztalyosok részére
2015. december 10.

Kedves versenyzo!

A megoldasra fordithato id6 90 perc. Csak irdeszkdzoket és vonalzot hasznalhatsz!

A feladatlapot elviheted magaddal!

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Torekedj arra, hogy megoldasod
attekinthetd legyen! A feladatok megoldasat csak pontos, részletes indoklassal fogadjuk el.
A hianyosan indokolt megoldasokra csak részpontokat kaphatsz. Minden lapra ird fel a
nevedet, valamint az iskolad nevét és cimét!

A nagyon jol szereplok kozponti matematika felvételi dolgozatat — ha a Szent Laszlo
Gimnaziumba jelentkeznek és kizaré akadaly nincs — a maximalis 50 ponttal vessziik
figyelembe.

JO VERSENYZEST KiVANUNK!

Mara, Kukucs, Nicsak és Puk az Allatkert négy kolyok lakoja. Van kozottiik zsiraf, foka,
parduc és lajhar. A parduc neve Mara vagy Puk. A foka neve nem Kukucs és nem Nicsak. A
zsiraf és a foka neve nem négybetiis. A lajhar neve Kukucs vagy Puk. Melyik milyen allat?

Egy apanak 6t fia volt, 4, 5, 8, 11 és 14 évesek. Megkérdezte tdle valaki, hogy hany éves.
fgy felelt: - Eppen annyi id8s vagyok, mint az 6t fiam egyiittvéve.
Vajon hany év mulva lesz az apa feleannyi idds, mint a fiai 6sszesen?

Pisti véletlenszeriien szeretne 6tjegyli szamokat eldallitani a kovetkezé modon: egy
dobokockat egymas utan 6tszor feldob és sorban egymas mellé irja a dobasok eredményét.
a) Az els6 otjegyli szambol mar megvan 3 szamjegy, melyek sorrendben a kovetkezok:
3, 2, 5. Milyen szamokat kell dobnia, hogy a kapott 6tjegyli szam 9-cel oszthato legyen?
b) A masodik 6tjegyli szambdl is hidnyzik az utolsé két szamjegy. Az eddig dobott
szamjegyek sorrendben: 3, 6, 1. Hanyféleképpen fejezddhet be a dobassorozat, hogy a
kapott 6tjegyli szam oszthato legyen 4-gyel?

Az ABCD négyzet AB oldalanak felezéspontja F, az AD oldal A-hoz kozelebbi harmadold
pontja H. Az AFH haromszog teriilete 3 cm?. Mekkora a CFH haromszog teriilete?

- Gondoltam egy szamot, hozzaadtam a jegyei 6sszegét és 2015-6t kaptam — mondja Dani.
Melyik szamra gondolhatott?

Hany kiilonb6zd szimmetrikus haromszog van, amelyeknek keriilete 2015cm, és oldalainak
hossza centiméterekben mérve egész szam?



Matematika verseny 8. osztalyosok részére
2016. december 15.
Kedves versenyzo!

A megoldasra fordithato id6 90 perc. Csak irdeszkdzoket és vonalzot hasznalhatsz!
A feladatlapot elviheted magaddal!

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Torekedj arra, hogy megoldasod
attekinthetd legyen! A feladatok megoldasat csak pontos, részletes indoklassal fogadjuk el.
A hianyosan indokolt megoldasokra csak részpontokat kaphatsz. Minden lapra ird fel a

nevedet, valamint az iskolad nevét és cimét!

A nagyon jol szereplok kozponti matematika felvételi dolgozatat — ha a Szent Laszlo
Gimnaziumba jelentkeznek és kizaré akadaly nincs — a maximalis 50 ponttal vessziik

figyelembe.

JO VERSENYZEST KiVANUNK!

. Hat barat, harom fi1 (Andris, Boti, Csongor €s harom lany Dori, Emese és Fanni egymas

mellé sz616 szinhazjegyeket kapott az iskoldban. Hanyféleképpen iilhetnek le, ha a fitk nem

iilnek egymas mellé? (Semelyik két fil nem il egymas mellé.)

Egy matematikaversenyen 38 nyolcadikos tanul6 vett részt. A kiirt 3 feladatbol huszan

oldottdk meg jol az 1. és a 3. feladatot, nyolcan a 2. és a 3. feladatot. Csak az 1. illetve csak a
2. feladatra adott megoldasa két-két tanulonak lett hibatlan. Az 1. vagy a 2. feladatot viszont

huszonkilencen oldottak meg jol. A 3. feladat megoldéasa huszonkilenc versenyzdnek lett jo.
Hibatlan dolgozat harom volt.

a.  Hanyan oldottak meg jol pontosan két feladatot?
b.  Hany tanulonak nem sikeriilt egyik feladatot sem hibatlanul megoldania?

Téglatest alakt vajbol, amelynek élei eredetileg 10cm, 6 cm és 4 cm, eddig 7 alkalommal
reggeliztiink. {gy most minden élének hossza éppen feleakkora, mint az elsé reggeli elétt
volt. Hany reggelire elegendd még a vaj, ha minden reggelinél ugyanannyi vaj fogy?

. Milyen szamjegyre végzddik a 22+23+24+...+22016 Osszeg?

. Az ABC haromszog magassagpontja M. Tudjuk, hogy CM=AB. Mekkora a haromszog C
csucsanal fekvo szoge?

. Apolka megprobalja a 2016-ot eléallitani paratlan szamu, szomszédos pozitiv egész szam
osszegeként. Keresd meg Te is az 6sszes lehetséges felbontast, majd add meg a
felbontasokban szerepld kozépsd szamot!



